

7 JUN 2013

FATIMEX s.r.o.,FUČÍK FRANTIŠEK

Naša spoločnosť začala s poľnohospodárskou prvovýrobou v roku 2002, kedy sme kúpili od správcu konkurznej podstaty objekty v časti Lukáčová a Hanušová. Nakoľko neboli schopné celoročného ustajnenia oviec sme zvieratá chovali v prenajatých priestoroch na veľkom hospodárskom dvore v Čičmanoch. Od Slovenského pozemkového fondu nám boli zazmluvnené časti pozemkov, nachádzajúce sa v blízkosti našich poľnohospodárskych objektov. Nakoľko sa jednalo o plochy, z ktorých určité časti sú s veľkou svahovitosťou sme boli nútený nakúpiť špeciálne stroje so zvýšenou svahovou dostupnosťou, ktoré sú schopné po vypasení ovcami ošetriť aj ťažko prístupné plochy. V súčasnosti chováme 830ks oviec, na farme vo Fačkove máme schválenú prevádzku na výrobu ovčích výrobkov ako je ovčie hrudkový syr, údený ovčie syr, bačovská bryndza z čistého ovčieho syra ako aj výrobu žinčice. Na všetky tieto výrobky máme certifikát bio kvality. V Čičmanoch v lokalite Lukáčová prevádzkujeme sezónny dojný salaš, odkiaľ zväzame ovčie mlieko do schválenej mliekarne vo Fačkove, kde sa mlieko spracúva na vyššie uvedené výrobky. Pre chod chovu oviec potrebujeme okolité lúky a pasienky, ktoré sa nachádzajú v okolí poľnohospodárskych objektov v katastrálnom území Čičmany. Na týchto pozemkoch dorábame objemové krmivo na zimu, ktoré vyrábame vlastnou technikou. Dané pozemky využívame na zabezpečenie dostatku pastvy pre zvieratá, ktoré sa v letnom období v uvedených lokalitách pasú. Tým tam vypásajú aj strojmi ťažko dostupné plochy ako aj vytvárajú kolorit ovčiarstva, ktorý do Čičmian historicky patrí.

Do budúcnosti uvažujeme po vysporiadaní vlastníctva pozemkov pod poľnohospodárskymi objektmi vybudovať na ploche ovčína prístrešok s mliečnicou a dojárnou na strojové dojenie oviec. V časti Hanušová nakoľko bol odcudzený prívod elektrickej energie a opätovné pripojenie je veľmi finančne nákladné a bez elektrickej energie je prevádzka na dojenia oviec nemožná, tak preto v tejto lokalite po oprave prístrešku máme v podnikateľskom zámere chovať mäsové plemeno oviec so zameraním na produkciu jahňacieho mäsa. Pre tento zámer sme zakúpili plemenných baranov plemena Suffolk. Časť prístrešku chceme využívať na prechodné uskladnenie sena.

Pre možnosť zakúpenia našich ovčích výrobkov pre obyvateľov Čičmian chceme v spolupráci s obecným úradom zabezpečiť predaj priamo v obci, aby občania nemuseli chodiť na naše výrobky do Fačkova.

Pre našu poľnohospodársku činnosť potrebujeme obhospodarovať tieto časti Vášho katastra:

Strážovce, Hanušová, Pod Kotrovým, Za Poliakom, Poliak, Lašteky, Mičudov Kút, Bukovské, Miklovské, Lazy, Pod Javorinkov.

S pozdravom

Fučík František

Konateľ